



笃信圣经长老会 班丹加略堂

周刊

01/11/2020

201 Pandan Gardens Singapore 609337

电邮: mandarin@calvarypandan.sg

网页: <http://mandarin.calvarypandan.sg/>

电话: 65609679 传真: 65663806

崇拜聚会时间: 主日早晨八时正

牧师: 郭全佑牧师

全职同工: 钟陞泉长老

2020 年 主题: “曾经一度不是神的子民” (罗 9:25-26)

亲爱的读者，

当要存心谦卑

腓立比书 2:3 “凡事不可结党，不可贪图虚浮的荣耀；只要存心谦卑，各人看别人比自己强。

“旧”人为一切努力奋战与斗争。这是从一出生就开始的。他拼命挣扎进入这个世界直到死去为止。当他吸进第一口气的那一刻，他哇哇大哭。当他咽下最后一口气的那一天，他深深叹息。这似乎是一场漫长艰辛的战役。值得吗？为自我荣耀以及如何高举伟大的“自己”而争夺已经成了常态。从上学到工作，这一直是一场永无止境、令人喘不过气的优胜劣汰之战。谦卑遭到蔑视。骄傲赢得赞许。只有那冷漠无情的才能在当今世界的全球性经济市场里生存。为了能青云直上，在社会上有所成就，人必须将所有阻碍他的人踩在脚下。恃强凌弱是成功的唯一途径！这样一种以自我为中心的世态，从老到少比比皆是。在日常生活中到处可见。在自助餐桌前观察“饥饿的人”的丑态。

最好的那一道菜一上桌就被一扫而光，速度之快，连蝗虫都惊叹不如。为了我们孩子的将来而选择最好的学校已经导致欺骗行为与巨额捐款。罪恶的人以自我为中心的行为是没有极限的…直到他遇见基督！

这种转变是奇迹般、不同凡响的！在罪人中的罪魁成了最神圣的圣人！使徒保罗以他无私的生命证实了这个事实。当保罗写信给腓立比人的时候，他正因在基督里的信仰而在罗马被软禁。腓立比教会的一些信徒传扬福音期望比保罗更有名气。保罗就傲慢的动机来处理这事。

在我们的教会考虑恢复崇拜聚会之际，我们作为基督徒的见证当居首位。为了确保笃信圣经长老会的每位会员与朋友能够每个月至少一次出席崇拜，就必须实行报名登记参与崇拜。筹备工作已经开始。请为这项工作的筹备人员以及报名程序的开始代祷。教会将尽可能清楚地解释报名程序以减少不便之处。神若允愿，当神子民开始报名的时候，大家都需要互相顾念。我们多数人都渴望回到教会崇拜。报名的名单可能很长。因此，我们应该学习腓立比书 2:3 所教导的，当要谦让，多顾念他人。

不贪图虚浮荣耀或结党争斗的动机 - 保罗劝勉腓立比信徒不可结党争斗或为虚浮的荣耀行事。他们传扬合乎圣经的耶稣基督的福音，却因错误动机而犯了罪。为了迅速处理这个严重的问题，保罗断然指出：“不可结党，不可贪图虚浮的荣耀。”为了完成这句话，钦定本译者以斜体字增加“行事”一词。这个论断带出紧迫的要旨。这是严重的罪行。隐藏的动机滋生持续不断的过犯。“结党”的英文原意是“分派系的争吵”。就是指与他人竞争。渴望能胜于他人的事工并在事奉上占据优势使保罗联想到“旧人”。

基督徒当以合作取代竞争。基督必兴旺而所有信徒必衰微。无论在哪里，在一切行事上唯独高举基督。高举基督是每一件事背后的推动力。保罗并没有寻求任何荣耀。“声誉”伴随着事工不求而来。腓立比教会的信徒为虚浮事物而争斗。争斗而获的改善与进步是罪恶的。为了在较杰出的事工上力求脱颖而出而竞争也是一种罪行。

自我表现的动机是显而易见的。一位全职的圣职人员蓄意破坏同工的事工，因他无法接受他们靠他的帮助而取得的成功。虽然他的才能出类拔萃，但他的态度是罪恶的。如此虚浮的荣耀摧毁了这个人与他的事奉。神赐给祂的儿女的各种属灵恩赐是为了祂的荣耀以及让神的子民蒙福。一个基督徒要不断地舍己。为了达到此事，他必须看别人比自己强。

先人后己 - 先为别人的所需着想，然后才想到自己反映了信徒的新生命。他心存谦卑而如此行。基督谦卑的心取代了每个信徒骄傲的心。救恩改变这一切。保罗在自己的生命中体验到这一点。他呼吁所有信徒服从基督在他们的生命中所成就的一切。存心谦卑不是不可能的事。当基督拯救他时，谦卑取代了傲慢。腓立比书 2:3 不是一个办不到的命令。每个信徒有一个崭新的思考方式。这种新常态支配他所有的关系。他不再像以前那样被教导要自尊自大，而是看别人比自己强。这是一个奇妙的新生命。他意识到他人的属灵需求。

这并不意味着他向神的真理妥协。这表示在他的生活中看到了神的真理。他的生命虽非完美。但他的生命是圣洁的，他为别人所需着想。他愿意牺牲自己的需求与欲望。它们对他已经不像以前那么重要了。曾经占据他的心的世俗事物已经失去它们的掌控力与吸引力。他看到了自己与他人的属灵所需。他人的生命在永恒的天堂或者地狱是他至高的负担。他甘心乐意地牺牲一切没有永恒价值的任何东西来帮助罪人认识基督。他放弃个人的喜好以帮助另一个信徒在主里成长。他为基督的缘故以喜乐之心如此行。他没有期望人的赞许。他这样做纯粹因这是正确的。

当教会恢复崇拜聚会时，这种以基督为中心的心思意念是必要的。愿神帮助我们众人从今往后，永远看别人比自己强。阿们。

默想 - 哥林多前书 9:19 “我虽是自由的，无人辖管；然而我甘心作了众人的仆人，为要多得人。” 22 “向软弱的人，我就作软弱的人，为要得软弱的人。向什么样的人，我就作什么样的人。无论如何，总要救些人。”

主仆
郭全佑牧师

属灵操练 (十一月份)

金句背诵

(箴言 11:12-13)

藐视邻舍的，毫无智慧；

明哲人却静默不言。

往来传舌的，泄漏密事；

心中诚实的，遮隐事情。

(以赛亚书 50:4)

主耶和华赐我受教者的舌头，
使我知道怎样用言语扶助疲乏的人。

主每早晨提醒，提醒我的耳朵，

使我能听，像受教者一样。

读经运动

新约圣经：希伯来书 第1章至第4章13节

每日灵修《读、祷、长》

新约圣经：约翰壹书 第4章1至18节